



1. sz. Rendezői közlemény

KATEGÓRIÁK: HENGERŰRTARTALOM ALAPJÁN:

Rendező kiírja a BMW kupát, a kupában értékelésre kerül minden BMW márkájú autó kategóriabesorolástól függetlenül, ha megfelel az alábbi kitételeknek:

2WD, Turbó nincs, H kapcsolású váltóval felszerelt, ccm megkötés nélkül.

A BMW kupa MRC sorozat minden futamán kiírásra kerül.

PROGRAM:

Rendező felhívja a nevezők figyelmét:

A versenyt megelőző napon FAKULTATÍV ADMINISZTRATÍV ÉS GÉPÁTVÉTEL TARTUNK a rudabányai versenyirodán, (3733, Rudabánya, Sport út 15.) 2023.04.22. szombat 15:00-18:00. Kizárólag előzetes jelentkezés alapján, e-mail: andrewmsport@gmail.com

RÉSZTVEVŐK:

Rendező felhívja a figyelmét a 18. életévét még be nem töltött nevezőknek, hogy rajtengedélyt kizárólag, a kitöltött szülői felelősségvállalási nyilatkozat (szülő által lehetőleg személyesen aláírva) Rendezőnek átadása után kaphatnak.

Vendégnavigátor szintén csak a kitöltött regisztrációs lap kitöltése, és az 5000.-Ft-os regisztrációs díj megfizetése esetén ülhet az autóban.

IDŐMÉRÉS, ÉRTÉKELÉS:

Rendező az eredményeket online eredményközlő segítségével jeleníti meg a weboldalon: www.borsodmotorsport.hu, a verseny facebook eseményénél megjeleníti az eredményközlő linkjét a verseny kezdete előtt.

A VERSENY LEBONYOLÍTÁSA:

Rendező fenntartja a jogot, hogy amennyiben a verseny időtervének betartása miatt szükséges, 40sec időközökre módosítsa a rajtoltatást, természetesen a biztonságot szem előtt tartva.

Trélereket a szervizparkban kijelölt területen lehet elhelyezni.

BIZTOSÍTÁS:

Rendező az adminisztratív átvételen kéri az extrém biztosítási díjat 800.-Ft/fő. Az extrém biztosítás a rajtengedély feltétele.

BELÉPŐK:

Rendező a nézők számára a verseny megtekintését belépőjegy vásárlásához köti, a belépőjegy ára 1500.-Ft, formátuma karszalag. A karszalagok meglétét a pálya területén a biztonsági szolgálat ellenőrizheti.

BÜFÉ:

Rendező a szervizpark területén büfét biztosít a résztvevők számára, kijelölt helye a szervizpark bejárata mellett. Kérünk mindenkit a büfé helyét hagyja szabadon!

Jó versenyzést kívánunk minden résztvevőnek!